

楼·看盘



山水生活,合院生活,智能生活——

龙门一号:原来,生活是一种文化



样板间实景

□本刊记者 张宝峰 文/图

今天,居住环境成为人们买房的重要参考因素。清晨推开窗户扑面而来的是带着泥土气息的新鲜空气;出门晨跑,可以静听小鸟的轻啼和潺潺水声;夜晚满天的星星伴您酣然入眠。能有一套家门口有绿肺的房子,与自然约会一辈子,成为众多置业者梦寐以求的事。

而这一切,在龙门一号成为现实,本期《记者看盘》,让我们走进龙门一号,再一次感受“龙门山下的院子”的山水生活、湿地生活和智能生活。

1 山水生活:自然的才是最美的

从位于开元大道的洛阳日报报业集团出发,开车不足20分钟,一片极具“唐风古韵”的建筑便映入眼帘,打开车窗,一股清新的空气夹着淡淡的花草香扑鼻而来,沁人心脾,举目望去,远处重峦叠嶂,近处伊水潺潺……

“仁者乐山,智者乐水”,中国人乐居山水的情结由古至今,从未更改。水的清澈透明、无色无味能让人怡情养性,山的雄伟壮丽带给人力量和信念。山水,不仅仅是简单的生活环境,更定义了一种生活方式。

龙门一号藏山情河韵于一合院,让您在山水中感悟城市,在城市中享受自然。龙门一号与洛阳最大的城市绿肺和天然氧吧——4600亩国家颍南湿地公园仅一路之隔,湿地公园每天释放大量的负离子,在湿地公园小气候的影响下,龙门一号无论是空气质量、地下水水质还是区域微气候,都拥有其他房产项目无可比拟的优势。据项目相关负责人介绍,周末来龙门一号、伊河运动公园游玩的人,大多是冲着这里的青山碧水和纯净的空气来的。远离城市的喧嚣与躁动,在这里,人们的心境归于平和,归于自然,归于难得的宁静。



项目实景

2 合院生活:合院是一种文化

记者采访时,刚好遇到龙门一号临河合院样板间开放,记者有幸抢先体验了高端休闲生活。

走进1楼和2楼,这个承载家庭公共生活功能的区域,敞阔的格局,让记者眼前一亮;3楼是家庭的私密生活空间,3个大卧室尽显豪华,20余平方米的家庭厅,是温馨生活的容器,与1楼的待客区互不干扰;4楼的独立主卧区,则彰显了主人的品位,超大的独立衣帽间及双人卫浴间,空间开阔,如果您站在4楼露台上,伊河畔林荫、果岭尽收眼底,您会觉得,龙门一号的合院不仅是建筑,更是一种生活方式,一种居住文化。

3 智能生活:让居住更随心

山水生活自然令人神往,但是,据龙门一号相关负责人介绍,龙门一号引进了智慧社区的管理模式,涵盖购物、金融、教育、医疗、娱乐休闲、旅游度假等日常生活的方方面面,最大限度地为业主营造一种尊贵体验,让业主享受到超值服务。

龙门一号已经在社区内基本实现了一卡通,业主缴费、理财、团购等都可以一卡搞定。未来,业主可以免费看书,即使将喜欢的书带走,也没问题;咖啡可以免费喝,业主的亲朋好友来了,谈生意或者小聚会都可以在社区内进行;业主可以将公司会议搬到社区内的会议中心举行,使用场地和设备都将是免费的;社区还将建设各种无障碍设施、紧急呼叫系统等,在有紧急出行、就医需求时,业主甚至可以调用直升机……

6月28日晚,在众人的期盼中,龙门一号临河样板间和伊河运动公园开放,“游园听梦大型游园会”完美上演。众多到访业主参与了高尔夫挥杆练习赛、网球小组友谊赛、韩国泡泡秀、草地音乐美食Party、足球宝贝热舞秀、旗袍秀等多个精彩节目,大家在体会运动乐趣的同时,还参加抽奖等活动获得了多项奖品……据龙门一号相关负责人介绍,龙门一号今后将继续积极整合资源,促进大龙门-伊河生态文化旅游居住区的崛起,增强城市的软实力,为购房者打造梦想中的生活。

“泉舜杯7.2米空间创意设计大赛”进入决赛阶段

14名选手入围,最终结果将在泉舜186写字楼产品说明会现场予以公布



选手正在讲解自己的作品

□本刊记者 张宝峰 文/图

6月27日下午,备受瞩目的“泉舜杯7.2米空间创意设计大赛”专家评审会在泉舜购物盛大举行。

本次大赛由《洛阳建筑装饰》杂志主办、泉舜集团洛阳置业有限公司承办,是洛阳建筑装饰设计界的一大盛事。经过几位专家认真细致严格评审,最终有14名选手入围,本次大赛进入决赛阶段,而最后的一、二、三等奖,将在泉舜186写字楼产品说明会现场予以公布。

专家评审之一的洛阳理工学院艺术学院副院长曲红升先生作了精彩讲话。他表示,本次设计大赛得到了社会各界的广泛关注,洛阳的广大设计师也踊跃报名,热情参与,收到作品近50幅,参赛作品都非常大气、时尚、简洁,符合泉舜186写字楼这座洛阳地标性建筑的形象。“泉舜杯7.2米空间创意设计大赛”的举办,对设计师来说,无疑起到了激励的作用,让设计师可以更专注于实际操作和创意,追求更好的设计效果。

在专家评审会现场,记者采访了参赛选手王浩成,他的作品《新空间主义》在本次大赛上获得了专家们的一致好评。据他介绍,“洛阳第一座摩天大楼”本身就设计让设计师们为之激动为之倾倒,而“7.2米层高的泉舜186写字楼”非常适合展现各种奇思妙想。这种跃层办公的空间大大增加了实用面积,以后泉舜186写字楼的使用者将从大空间中受益匪浅。

据悉,泉舜186写字楼是泉舜财富中心的高端写字楼配套,位于市政府正对面,地理位置优越。其建筑高度186米,是洛阳第一座摩天大楼,将于今年9月封顶。

泉舜186写字楼硬件设施以国际顶级写字楼标准配备,6~27层为60~2000平方米的商务办公空间,1~4楼为裙楼商务配套。目前,泉舜186已引进世界500强美国豪生国际五星级酒店为管理顾问,为专业、高标准的泉舜186写字楼提供了强有力的物业支持和经验保障。